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HAms: Oxcana
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas OxcaHa! CpouyHO He06X0OuMO 00PaTUTELCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTENIbCTBa U
BBITIOJIHUTH LIUCTOCKOIIUI0 (MHCTPYMEHTAJIbHEIA OCMOTP BHYTPEHHE! ITOBEPXHOCTU MOY€EBOTO MTy3BIPS)
IIJIsT BHISICHEHUSI UCTOYHUKA KPOBOTEUEHHs (JT100 3TO TeMOpPparudecKuil MUCTUT, THO0 OIYXO0JIb,
TIOJIMTI, U T. [.), TOCEB MOYHX Ha (GJIOPY U YYBTCBUTEIBHOCTH K aHTHOMOTHKAM, OAK, OAM,
OuoxuMHUYeCKu aHanu3 KpoBu, Y3U moyek u MouyeBoro my3sips. ®ypamara u KanedpoHa s
JIe4eHus], BOSMOXKHO, HeloCTaTO4YHO. He 3aTaruBaiiTe BU3UT K Bpady. Yaauu!



